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ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. BLENK 

und Genossen 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Besuch der Frau Bundesminister in Indien 

Nach Pressemitteilungen hat die Frau Bundesminister für 

Wissenschaft und Forschung vor kurzem einen einwöchigen 

Besuch in Indien absolviert, der der Intensivierung der 

Forschungskooperation zwischen Indien und österreich 

dienen sollte. Während dieses Aufenthaltes führte die 

Frau Bundesminister Arbeitsgespräche mit den für Wissen-

schaft und Forschung verantwortlichen Personen in Indien. 

Es wurde vereinbart, daß bereits im Mai eine indische 

Expertendelegation nach österreich kommen soll, um hier Details 

über eine künftige Kooperation mit österreich in Wissen­

schaft und Forschung auszuhandeln. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung folgende 

A n fra g e 

1) Von welchen Personen wurde die Frau Bundesminister bei 

ihrem Besuch in Indien begleitet? 

2) Wie hoch sind die Kosten für die Reise und den Aufenthalt 

der Frau Bundesminister sowie der sie begleitenden 

Personen gewesen? 
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3) Wel~he überlegungen bzw. Umstände waren maßgebend da­

für, daß die Vereinbarungen über eine anzustrebende 

Kooperation zwischen Indien und österreich im Forschungs­

bereich nicht auf Beamtenebene imWege der Auslandsver­

tretungen erarbeitet wurde, sondern direkt durch den 

Besuch der Frau Bundesminister in Indien? 

4) Welche konkreten Ergebnisse hat der Arbeitsbesuch der 

Frau Bundesminister in Indien erbracht? 
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5) Wie weit sind die Gespräche hinsichtlich des Einsatzes des 

von österreich entwickelten Klein-Sonnenkraftwerkes in 

Indien gediehen und welche Änderungen an dem Kraftwerks­

projekt würde der Einsatz in Indien erforderlich machen? 

6) In welchen Bereichen soll ein Austausch von Wissenschaftlern 

und Studenten zwischen Indien und österreich erfolgen? 
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